

Материально-техническая база МКДОУ д/с № 20

Характеристика предметно-развивающей среды.

МКДОУ д/с № 20 с.Петропавловского расположен в двухэтажном здании .

Есть кабинеты: медицинский, методический, музыкального руководителя, спортивный зал, кабинет по дорожному движению, комната старины «Горница», комната природы для занятий по экологии .

Предметно –пространственная организация помещений педагогически целесообразна, отличается культурой, создает комфортное настроение способствуя эмоциональному благополучию детей.

Территория д/с огорожена и озеленена.

Перед началом учебного года был проведен ремонт на пищеблоке и косметический ремонт групповых помещений. Дошкольное учреждение построено в1987 г.

На земельном участке учреждения находятся групповые площадки с теньевыми навесами, игровым и физкультурным оборудованием, полоса препятствий. Здесь также расположен микростадион, где размещено спортивное оборудование, беговая дорожка, яма для прыжков. На территории детского сада имеется площадка для ДД со светофором, автобусной остановкой, бензоколонкой и различными знаками дорожного движения, где дети получают азы правил безопасного поведения на улице, для оздоровления детей

В детском саду созданы все условия для гармонического развития ребёнка дошкольного возраста.

Территория ДОУ занимает 7395 м², незастроенная – 5692,5 м², застроенная (здание) – 1702,5 м²

Для каждой возрастной группы есть отдельный участок, на котором размещены: песочницы с тентами, малые игровые и спортивные постройки.

Для проведения физкультурных занятий и спортивных праздников на улице имеется прогулочная площадка.

На территории ДОУ разбиты цветники, где дети реализуют своё общение с природой, закрепляют полученные знания, навыки и умения.

В детском саду имеются:

4 групповых помещений,

кабинет заведующего,

кабинет завхоза,

методический кабинет,

музыкальный зал;

физкультурный зал,

медицинский кабинет.

Кабинеты обеспечены необходимым учебно-наглядным и дидактическим материалом, технические средства обучения.

Имеются:

медицинский кабинет,

изолятор,

прачечная,

пищеблок.

В детском саду оборудованы:

спортивные, музыкальные уголки в групповых помещениях.

Состояние здания, территории дошкольного учреждения, а также групповых ячеек и вспомогательных помещений постоянно поддерживается в хорошем состоянии. Все помещения соответствуют санитарно-гигиеническим нормам. Прогулочные площадки в удовлетворительном состоянии. Состояние хозяйственной площадки хорошее: мусор из контейнеров вывозится по графику – 1 раз в неделю. Регулярно проводятся лабораторные исследования песка для игр детей.

Характеристика учебного и игрового оборудования.

Учебный процесс оснащён как наглядным дидактическим, так и учебно-игровым оборудованием. Состояние педагогического процесса хорошее, оборудование частично современное.

Методический кабинет укомплектован учебно-методическим материалом в достаточном количестве.

ТСО: компьютер -2, принтер -2, телевизор -1, DVD -1, музыкальный центр-1, факс-1, сканер-1.

Имеется сайт ДОУ в интернете.

Характеристика информационно-методического обеспечения ДОУ

ДОУ оснащено методической литературой, художественной литературой, учебными пособиями для детей: картины, плакаты, демонстрационным и раздаточным дидактическим материалом в достаточном количестве.

Характеристика групповых помещений

Для осуществления педагогического процесса, развития творческого потенциала педагогов, формирования психологического микроклимата, введения детей в социум создана предметно-развивающая среда, которая представлена:

· уголками и зонами, оснащёнными современным дидактическим материалом и пособиями, как игровой, так и разнообразной продуктивной направленности: музыкальной, театрализованной, физкультурно-оздоровительной, трудовой, что способствует ознакомлению детей с явлениями и предметами природы, окружающей жизни, развитию их речи, формированию поведенческих навыков и общению. Во всех групповых помещениях детская и игровая мебель не травмоопасная, так как закреплена. Групповые ячейки покрашены в пастельные тона.

Средняя наполняемость групп 15-20 детей, в ДОУ – 75 детей.

За последние три года была обновлена большая часть детского оборудования: столы, стулья, игровая мебель.

Вся предметно-развивающая и пространственная среда организована с учётом рекомендаций «Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов» 4.1.3049-13, а также с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей каждой возрастной группы. Материально-техническая база в хорошем состоянии.

Характеристика материально-технической базы ДОО

для обеспечения лечебно-профилактической, физкультурно-оздоровительной, культурно-массовой работы.

Для проведения в ДОО лечебно-профилактической работы оборудован медицинский блок, состоящий из 2-х помещений: процедурного кабинета и изолятора. Медицинский блок оснащён в соответствии с СанПиН 4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы ДОО».

Медицинская деятельность осуществляется в тесном контакте с участковой больницы.

Процедурный кабинет:

- медицинский столик для прививок,
- холодильник для хранения медицинских препаратов,
- бактерицидная лампа,
- стол для записей,
- стул,
- медицинская кушетка,
- шкаф для медицинских карт,
- шкаф для медикаментов.

Изолятор:

- одна детская кроватка,

- стол,
- два стула,
- шкаф.

Для занятий с детьми физкультурно-оздоровительной работой в зале имеются маты, обручи разных размеров, стойка для прыжков с верёвкой, мешочки с песком разного размера и веса, гимнастические палки разного размера, туннель для подлезания, гимнастические скамьи разной высоты, мячи разного диаметра.

В группах оборудованы физкультурные уголки, где собрано физкультурно-спортивное оборудование для индивидуальных занятий детей: скакалки, мячи, ленты, кольцебросы, атрибуты к подвижным играм.

Для активной деятельности детей на свежем воздухе используется прогулочная площадка, где дети играют в подвижные спортивные игры, что воспитывает у них желание заниматься спортом.

Для проведения с детьми культурно-массовой работы в ДОУ оборудован музыкальный зал с имеющимся необходимым оборудованием: пианино, разнообразные ТСО: музыкальный центр, DVD.

В музыкальном зале современный дизайн интерьера.

Предметно-развивающая среда ДОУ оснащена полностью. Все оборудование оформлено эстетично, практично в употреблении, не токсично, закреплено и соответствует возрастным особенностям детей.

Характеристика пищеблока.

Пищеблок полностью оснащен оборудованием, в соответствии с требованиями СанПиН 4.1.3049-13. Имеется:

- электрическая мясорубка
- жаровой шкаф,
- электроплита,

- два холодильника,
- одна морозильная камера,
- четыре стола.

Характеристика прачечной.

Прачечная оборудована современной стиральной машиной, гладильным столом и утюгам.

Есть кабинеты : медицинский, методический, музыкального руководителя, спортивный зал, кабинет по дорожному движению, комната старины « Горница», комната природы для занятий по экологии .

Предметно – пространственная организация помещений педагогически целесообразна, отличается культурой, создает комфортное настроение способствуя эмоциональному благополучию детей.

Групповые комнаты оснащены необходимой мебелью.

Территория д/с огорожена и озеленена.

Имеющееся оборудование отремонтировано и покрашено.

Перед началом учебного года был проведен ремонт на пищеблоке и косметический ремонт групповых помещений. Дошкольное учреждение построено в 1987г. Здание двухэтажное типовое, расположено на обособленном земельном участке с радиусом обслуживания на 1 ребенка 35 м².

На земельном участке учреждения находятся групповые площадки с теньевыми навесами, игровым и физкультурным оборудованием, полоса препятствий. Здесь также расположен микростадион, где размещено спортивное оборудование, беговая дорожка, яма для прыжков. На территории детского сада имеется площадка для ДД со светофором, автобусной остановкой, бензоколонкой и различными знаками дорожного

движения, где дети получают азы правил безопасного поведения на улице, для оздоровления детей оборудована «дорожка закаливания».